# 没交特朗普个人财务

美国财政部长史蒂文·姆努钦23日以有法律疑问为 由,没有向国会众议院筹款委员会交出总统唐纳德·特朗 普的个人财务记录,承诺将在5月6日以前决定是否递交。

鉴于特朗普始终不愿意公布这类信息,即便民主党控 制的众议院准予13天宽限期,要求仍可能遭拒。

#### "错过"期限

众议院筹款委员会主席、民主党人理查德·尼尔要求, 财政部及其下辖国内收入署在23日17时以前把包含特朗 普最近6年个人及商业税务记录的文件交给这一委员会。 期限截止时,没有收到。

尼尔当天声明:"姆努钦再次通知我,国内收入署即将 错过最后期限。我将与委员会顾问商议下一步怎么做。

在众议院,筹款委员会主席是唯一可以根据联邦法律 索要纳税人信息的人。

这是财政部第二次无视众议院相关要求。 初先后致信国内收入署和姆努钦,敦促"一周内"交出特朗 普的财务记录,警告逾期不交意味着"拒绝国会要求"。姆 努钦随后回信间接拒绝。

民主党占据众议院多数席位,试图调查特朗普及其财 务状况,包括查明他在名下企业所拥有的"广泛利益"与总 统职位是否构成利益冲突。共和党人指认民主党人搞"政 治迫害"

#### "无意递交"

姆努钦23日致信尼尔,说财政部仍在咨询司法部。他 承诺5月6日以前就是否交出总统个人财务记录作"最终 决定

姆努钦在当天递交截止时间以后公开这封信,说尼尔 的要求涉及一系列法律疑问,包括是否符合宪法、是否会 侵犯特朗普作为"纳税人的隐私权"

美联社报道,鉴于特朗普始终不愿意公布个人财务记 录,姆努钦可能在5月6日截止前后再次找理由拒绝。

白宫发言人霍根·吉德利23日早间接受福克斯新闻频 道采访时说,"据我所知,总统很明确:一旦完成审计,他将 考虑递交","他现在无意递交"

特朗普的前私人律师迈克尔·科亨2月在众议院公开 作证时说,他相信,特朗普"害怕公布财务信息将招致审计 以及国内收入署的税务处罚"。

## 说了不算?

众议院筹款委员会一名民主党籍议员助理23日告 诉路透社记者,是否递交报表"总统说了不算";根据一 项 1924年通过的联邦法律, 当国会议员受权索要特定 纳税人信息时,财政部长应当经由国内收入署向他们 "提供

尼尔后续或许会援引法律条文,向姆努钦或雷蒂格发 出传票。如果后者对传票置之不理,恐怕会受到"藐视国 会"指认并遭到起诉,双方"官司"甚至可能打到联邦最高 法院

美联社报道,特朗普自2016年底当选总统以来始终回 避公布个人财务记录,打破美国政坛数百年先例。

特朗普及其家族企业特朗普集团22日起诉众议院监 督和政府改革委员会主席、民主党人伊莱贾・卡明斯,指认 后者发出的传票"无效且不可执行",以期阻止卡明斯借助 传票索要他的个人财务记录。 新华社特稿

# 人类探测器

# 可能首次探测到"火星震"

新华社巴黎4月23日由(记者陈晨)法国国家航天研 究中心23日宣布,人类探测器可能首次探测到了"火星 震"

这次"火星震"是由正在火星探测的美国"洞察"号无 人探测器携带的"内部结构地震实验仪"于4月6日记录到 的。该实验仪由法国国家航天研究中心为美方研制。目 前,项目科学家初步推断,探测到的这次震动可能来源于 火星内部

法国国家航天研究中心在一份新闻公报中介绍, 这次 "火星震"很微弱,但火星表面极其稳定且探测仪灵敏度 高,才使得这一震动被成功探测到。目前来看,它不足以 为研究火星内部活动提供有价值的数据。但美国"洞察" 号项目首席科学家布鲁斯•巴纳特认为,这一事件正式开 启了一个新领域:火星震学

据介绍,"内部结构地震实验仪"还分别在3月14日、4月10日和11日探测到了3次"火星震"疑似信号,比4月6 日探测到的信号更微弱。目前科学家还不能确定它们的 来源,但认为其中至少两次信号并不是由风或其他噪音源 造成的。

2018年11月,"洞察"号在火星艾利希平原成功着陆, 主要任务是了解火星的内部结构,探究"火星震"和火星内 核的奥秘。"洞察"号项目团队表示,"内部结构地震实验 仪"现在日夜记录着火星表面的微弱震动,这使得地球不 再是唯一一个被地震仪持续监测的星球。

美国总统唐纳德·特朗普23日在白 宫会见"推特"公司首席执行官杰克·多尔 西。消息人士披露,特朗普就"推特"粉丝 数量减少询问多尔西。后者答复,删除虚 假账户导致许多名人"掉粉"

国会共和党人多次指认这家社交媒 体企业对保守派有偏见,"推特"否认。

#### 实为"约谈"

路透社23日报道,白宫上周"策 划"这次会见,邀

特朗普见推特执行官抱怨 请多尔西以及 "推特"法律总顾 问和公共政策主

管做客椭圆形办公室。只是,从消息 人士披露的会见内容看,这实质上更 像是一次"约谈

名听取会见简报的消息人士告 诉媒体记者,特朗普就"掉粉"向多尔西 提出质疑。多尔西回复,"推特"删除许 多虚假或垃圾账户,包括他本人在内的 许多名人因而减少不少粉丝数量。

路透社报道,特朗普近来因"掉 粉"而心烦意乱。加拿大社交媒体数 据企业"锁眼"所获数据显示,特朗普 的"推特"账户去年7月减少20.4万粉 丝,相当于5340万粉丝总数的0.4%。

特朗普去年10月指认许多粉丝 遭"推特"删除,"推特"还设置障碍 阻止网民成为他的"粉丝",继而"抑制"粉丝数量。他当时在"推特"写 道,粉丝数量数周前像火箭飞行器, 势如破竹;"眼下却变成软式飞艇" 这难道不是"赤裸裸的偏见"?

怀疑"偏见"

账户发布一张与多尔西等人见面的

照片,说期待与"推特"保持坦诚对

而他当天早些时候发"推文

示推特公司对他有偏见,缘由是他是

话。

共和党人。

特朗普在会见结束后在"推特"

不过,他没有提供证据。

美国情报界先前指认俄罗斯方面

手段侵入民主党全国委员会电子邮件 系统并在社交媒体平台散播虚假信 作为应对,"推特"和"脸书"等社交 媒体平台下大力气整治假新闻、不当宣 传和仇恨言论。

只是,在许多共和党人看来, 特"等社交媒体对保守派怀有偏见,在 "删帖"操作中对这一阵营下手更重。

"推特"否认这一说法。"推特"公共 政策主管卡洛斯·蒙赫本月早些时候出

席国会参议院听 "掉粉"证会时说,不管是"推特"平台上的

自动排序内容还 是这家企业如何发展、落实各项规定, 都不会依据政治观点、看法或党籍作 决定'

多尔西23日晚些时候在"推特"写 道,这一社交媒体平台致力于"更健康、 更文明"。据推特公司当天发布的声 明,多尔西向特朗普承诺,"推特"将协 助为2020年美国总统选举维护健康的 网络生态。

新华社特稿



# 南非多地暴雨成灾 死亡人数升至51人

这是4月23日在南非阿曼济姆托蒂拍摄的被洪水冲毁的建筑废墟。 据南非官方24日提供的最新数据,该国德班等地区连日暴雨造成的死亡人数已升至 51人。

新华社/路透

# 美软件大亨誓言揭秘"中本聪"

美国软件大亨约翰·麦卡菲宣称, 已确知比特币创始人"中本聪"的真实 身份,系一名定居美国的男性。

由于担忧陷入多起诉讼,麦卡菲23 日宣布推迟揭晓中本聪的直面目。

掌握大笔"比特币"的中本聪如果 依然在世,这一数字加密货币的价格可 能遭受冲击。

## 锁定目标

麦卡菲23日经由电话向彭博社记 者披露,已经与中本聪商谈,"他对我试 图指认他"并不开心。最近数日,麦卡 菲宣称中本聪是一名定居美国的男性

比特币是一种基于区块链技术的 数字加密货币。2008年,有人以网名 '中本聪"在网上提出比特币构想。外 界先前猜测,中本聪可能是一个人或一 群人的代称

麦卡菲说,他毕生追踪"黑客", 们忘了我是技术专家,最好的之一

'找到(中本)聪是小意思" 自比特币2009年问世起,各家媒

体竞相挖掘"谁是中本聪",从来没有定

论。美国《新闻周刊》记者2014年发现 与中本聪同名的嫌疑人,是一个定居加 利福尼亚州的美籍日本物理学家。不 过,这个"中本聪"数十年来以"多里安· S·中本"为名,没有证据显示他与比特 币之间的联系

澳大利亚企业家克雷格·赖特2016 年宣称自己是中本聪。赖特近日起诉 -家质疑这一官称的自媒体诽谤。

麦卡菲正是受上述诉讼触动,决心 揭晓中本聪的真实身份。赖特不是他 找到并通过话的那个人。

## 揭面遇阻

麦卡菲现年74岁,曾是美国硅谷 企业家,1987年开发以他姓氏命名的全 球第一种商用电脑杀毒软件,2009年为 避税而移居伯利兹安伯格里斯岛 2012年,他遭伯利兹政府指认为谋杀嫌 疑人,随后短暂流亡至危地马拉

麦卡菲23日在社交媒体"推特"发 布的文字显示,他现在身处巴哈马群

麦卡菲先前告诉彭博社记者,"一

周内"揭开中本聪的直面目。但他当天 经由"推特"宣布,"现在公布(中本)聪的真实身份可能影响法庭审理",导致 他本人遭遣返回美国。"我不能冒这个

险,会等待。 麦卡菲的律师马里奥·格雷担忧, 麦卡菲可能成为多起诉讼的被告。

### 冲击市场

比特币问世后逐渐受到市场追 2010年5月,1万个比特币的价格 相当于41美元;2017年底,一个比特币 的价格就接近2万美元;比特币目前的 市场价格大约为5600美元

中本聪及其伙伴据信是全球几大 比特币持有者之一,可能掌握近100万 个比特币。然而,中本聪名下的比特币 已"尘封"多年,导致外界猜测他可能已

流通中的比特币现有大约1760万 彭博社分析,如果中本聪本人依然 在世,他名下的比特币一旦流入市场, 恐对比特币价格形成压力。

新华社特稿